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Tutkimus on Taloustutkimuksen kehittämä Vapaa-ajan asukkaat -tutkimus. Tutkimus tehtiin nyt Raaseporille 1. kerran. Raportissa esitetään vertailu Taloustutkimuksen 
tietopankkiin vastaavan tutkimuksen osalta.

Tutkimuksen tavoitteet

Tavoitteena on selvittää kunnan ulkopuolella asuvien vapaa-ajan asukkaiden mielipiteitä kunnan toiminnasta ja omasta vapaa-ajan asukaskokemuksestaan. 
Tutkimuksen sisältö on Taloustutkimuksen toteuttama ja kysymykset on määritelty samansuuntaiseksi Kuntien Asukaskokemuksen ka nssa.

Tutkimusmenetelmä ja kohderyhmä 

Tutkimus on tehty kirjeinformoituna internetkyselynä. Tutkimuksen kohderyhmän muodostivat kunnan vapaa-ajan asukkaat, jotka eivät asu vakituisesti kunnassa. 
Taloustutkimus hankki vapaa-ajan asukkaiden yhteystiedot ja puhelinnumerot. Otokseen kuuluvista haastateltiin satunnaisesti valiten 273 vapaa-ajan asukasta.

Vastuuhenkilöt

Tutkimuksen suunnittelusta ja toteutuksesta vastaavat Kari-Pekka Töyrylä ja Timo Myllymäki. Sähköpostiosoite: etunimi.sukunimi@taloustutkimus.fi.
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Tietopankissa mukana olevat kunnat (raportin kokonaisvertailu on tehty näissä kunnissa tehtyjen haastattelujen osalta) ja otoskoko:

1. Alavus 2020, n=50

2. Leppävirta 2020, n=50

3. Puolanka 2020, n=50

4. Heinola 2021, n=200

5. Mäntyharju 2021, n=50

6. Punkalaidun 2021, n=33

7. Lohja 2021, n=101

8. Puumala 2021, n=99

9. Tammela 2022, n=50

10. Sysmä 2022, n=53

11. Inkoo 2022, n=50

12. Hamina 2022, n=50

13. Puolanka 2022, n=50

14. Iisalmi 2023, n=50

15. Mäntyharju 2023, n=50

16. Punkalaidun 2023, n=50

17. Heinola 2023, n=100

18. Puolanka 2024, n=234

19. Raasepori 2025, n=273
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SUKUPUOLI
Mies

Nainen
Muun sukupuolinen

En halua sanoa
IKÄRYHMÄ

25-49 -vuotias
50-64 -vuotias

65 -vuotias tai vanhempi
TALOUDEN TILANNE

Yhden hengen talous
Pariskunta
Lapsiperhe

Joku muu
TYÖTILANNE

Kokopäivätyössä
Osa-aikatyössä

Työttömänä / lomautettuna
Opiskelija
Eläkkeellä

TALOUDEN BRUTTTULOT
Alle 20 001 eur/vuosi

20 001 - 40 000 eur/vuosi
40 001 - 60 000 eur/vuosi
60 001 - 80 000 eur/vuosi

Yli 80 000 eur/vuosi
En osaa sanoa/ En halua vastata

SUURALUE
Helsinki-Uusimaa

Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

%
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VAPAA-AJAN ASUNNON SIJAINTI
Saaristossa

Metsän tai peltojen läheisyydessä.
Vanhan maatilan mailla.

Kaupungin taajamissa tai niiden läheisyydessä
Ruukkikylässä tai sen läheisyydessä

Muualla
VESISTÖN ÄÄRELLÄ

Kyllä
Ei

VIETETTY AIKA VRK (KA.)
Joulu-helmikuu

Maalis-toukokuu
Kesä-elokuu

Syys-marraskuu
VAPAA-AJAN ASUNTO TÄSSÄ KUNNASSA

Alle vuoden
1-5 vuotta
6-9 vuotta

10-19 vuotta
20-29 vuotta

30 vuotta tai kauemmin
SYKE-ALUE

Sisempi kaupunkialue
Ulompi kaupunkialue
Kaupungin kehysalue

Kaupungin läheinen maaseutu
Maaseudun paikalliskeskukset

Ydinmaaseutu
Harvaan asuttu maaseutu

MAAKUNTA
Uusimaa

Varsinais-Suomi
Muu

%

4
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Saaristossa

Metsän tai peltojen läheisyydessä.

Vanhan maatilan mailla.

Kaupungin taajamissa tai niiden läheisyydessä
(Tammisaari ja sen Vanha kaupunki, Karjaa tai

Pohjan kirkonkylä)
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Onko vapaa-ajan asuntosi tällä hetkellä...
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Sekä Raaseporista, että matkan varrelta.

Kotipaikkakunnaltasi

Matkan varrelta esim. marketeista

En osaa sanoa
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Mistä ostat pääsääntöisesti esim. päivittäisostoksesi 
saapuessasi vapaa-ajan asunnolle?
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Olen kokonaisuudessaan tyytyväinen vapaa-ajan asuinkuntaani vapaa-ajan…

Koen oloni turvalliseksi vapaa-ajan asuinkunnassani

Voin hyvin viettäessäni aikaa vapaa-ajan asuinkunnassani

Ympäristö on viihtyisä vapaa-ajan asuinkunnassani

Olen tyytyväinen käyttämiini terveydenhuollon palveluihin vapaa-ajan…

Vapaa-ajan asuinkuntani on myönteisesti esillä sosiaalisessa mediassa

Mielestäni vapaa-ajan asuinkuntani on vetovoimainen ja haluttu kunta

Vapaa-ajan asuinkunnassani on hyvät edellytykset tehdä etätyötä

Saan vapaa-ajan asuinkunnastani kaikki tarvitsemani palvelut

Vapaa-ajan asuinkunnassani on riittävästi tekemistä vapaa-ajalle

Arjen asioiden hoito vapaa-ajan asuinkunnassani sujuu helposti

Vapaa-ajan asuinkuntani verotus on kokonaisuudessaan kohtuullisella tasolla

Vapaa-ajan asuinkuntani viestii asioistaan avoimesti ja aktiivisesti
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Kunnan keskeiset tulokset

7

Kokonaistyytyväisyys vapaa-ajan 
asuinkuntaani vapaa-ajan 
asuinpaikkana

Suositteluhalukkuus

42
5533

13 Suosittelijat

Passiiviset

Kriitikot

NPS

NPS

8.78

66

30

4 Arvosanan

9-10 antaneet

Arvosanan

7-8 antaneet

Arvosanan

0-6 antaneet

Keskiarvo

Ka.

Kuntaan muuttoaikeet

Viestinnän kokonaisarvio

7.23

15

64

21
Arvosanan
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Arvosanan
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0-6 antaneet

Keskiarvo

Ka.

Tyytyväisyys kuntaan väittämissä

Tietopankin keskiarvo: 8,62

Tietopankin NPS: 36 Tietopankin keskiarvo: 6,88

TOP 10 tietolähteet kunnan asioista, %
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Raaseporin kaupungin verkkosivut raasepori.fi

Internet yleensä

Ilmaisjakelulehdet

Raaseporin tapahtumakalenteri (tapahtumat.raasepori.fi)

Visit Raaseporin verkkosivut visitraasepori.com

Raaseporin eri kylien tai alueiden omat Facebook-ryhmät tai -sivut

Raaseporin kaupungin Facebook-sivut (@Raseborg-Raasepori)

Raaseporin muut asukkaat tai vapaa-ajan asukkaat / puskaradio

Tilattavat lehdet

Visit Raaseporin Facebooksivut (@VisitRaseborg)

Hakee tietoa

Jatkossa haluaisi saada tietoa

Ka.

Tietopankin keskiarvo: 3,56
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Missä määrin olet tyytyväinen asiaan tai olet samaa 
mieltä väittämän kanssa?
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Voin hyvin viettäessäni aikaa vapaa-ajan asuinkunnassani, n=256

Ympäristö on viihtyisä vapaa-ajan asuinkunnassani, n=244

Olen tyytyväinen käyttämiini terveydenhuollon palveluihin vapaa-ajan asuinkunnassani, n=174

Vapaa-ajan asuinkuntani on myönteisesti esillä sosiaalisessa mediassa, n=215

Mielestäni vapaa-ajan asuinkuntani on vetovoimainen ja haluttu kunta, n=255
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Vapaa-ajan asuinkunnassani on riittävästi tekemistä vapaa-ajalle, n=240

Arjen asioiden hoito vapaa-ajan asuinkunnassani sujuu helposti, n=234

Vapaa-ajan asuinkuntani verotus on kokonaisuudessaan kohtuullisella tasolla, n=205

Vapaa-ajan asuinkuntani viestii asioistaan avoimesti ja aktiivisesti, n=181
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Missä määrin olet tyytyväinen asiaan tai olet samaa 
mieltä väittämän kanssa?

Olen kokonaisuudessaan tyytyväinen vapaa-ajan asuinkuntaani vapaa-ajan asuinpaikkana

Koen oloni turvalliseksi vapaa-ajan asuinkunnassani

Voin hyvin viettäessäni aikaa vapaa-ajan asuinkunnassani

Ympäristö on viihtyisä vapaa-ajan asuinkunnassani

Olen tyytyväinen käyttämiini terveydenhuollon palveluihin vapaa-ajan asuinkunnassani

Vapaa-ajan asuinkuntani on myönteisesti esillä sosiaalisessa mediassa

Mielestäni vapaa-ajan asuinkuntani on vetovoimainen ja haluttu kunta

Vapaa-ajan asuinkunnassani on hyvät edellytykset tehdä etätyötä

Saan vapaa-ajan asuinkunnastani kaikki tarvitsemani palvelut

Vapaa-ajan asuinkunnassani on riittävästi tekemistä vapaa-ajalle

Arjen asioiden hoito vapaa-ajan asuinkunnassani sujuu helposti

Vapaa-ajan asuinkuntani verotus on kokonaisuudessaan kohtuullisella tasolla

Vapaa-ajan asuinkuntani viestii asioistaan avoimesti ja aktiivisesti
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Olen kokonaisuudessaan tyytyväinen vapaa-ajan 
asuinkuntaani vapaa-ajan asuinpaikkana

66

67

67

63

60

71

66

65

58

30

28

30

32

37

24

30

30

37

4

5

3

5

4

5

4

5

5

8.78

8.91

8.84

8.63

8.63

8.92

8.82

8.73

8.62

0 20 40 60 80 100

Kaikki, n=273

IKÄ

25-49 -vuotias, n=64

50-64 -vuotias, n=117

65 -vuotias tai vanhempi, n=92

SUKUPUOLI

Mies, n=134

Nainen, n=136

KIELI

Suomi, n=174

Ruotsi, n=99

Tietopankki, n=1630

%

Arvosanan
9-10 antaneet

Arvosanan
7-8 antaneet

Arvosanan
0-6 antaneet

Keskiarvo

8.78
66

30

4

n=arvosanan antaneet



Raasepori

7.3.2025

10307 Raaseporin vapaa-ajan asukaskokemustutkimus

12

Miten arvioisit kokonaisuudessaan vapaa-ajan 
asuinkuntasi viestintää?
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Miten suhtaudut ajatukseen, että muuttaisit pysyvästi 
vapaa-ajan asuinkuntaasi?
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Kuinka todennäköisesti suosittelisit vapaa-ajan 
asuinkuntaasi vapaa-ajan asuinpaikaksi ystävällesi?
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Internet yleensä
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Raaseporin eri kylien tai alueiden omat Facebook-ryhmät tai -sivut
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Tietolähteet vapaa-ajan asuinkuntan asioista

%
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Jos se olisi mahdollista, olisitko kiinnostunut 
kaksoiskuntalaisuudesta nykyisessä vakituisessa 
asuinkunnassasi ja vapaa-ajan asuinkunnassasi.
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Mitkä aihepiirit kiinnostavat sinua vapaa-ajan asukkaana?
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Millä seuraavista tavoista haluaisit osallistua ja vaikuttaa 
vapaa-ajan asuinkuntasi asioiden kehittämiseen?
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Olisitko kiinnostunut muuttamaan vapaa-ajan asunnon 
vakituiseen asuinkäyttöön?
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Onko sinulla kokemusta etätyöskentelystä Raaseporissa?
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Timo Myllymäki 

040 764 1685

timo.myllymaki@taloustutkimus.fi

Kari-Pekka Töyrylä

040 551 9223

kari-pekka.toyryla@taloustutkimus.fi

https://www.facebook.com/Taloustutkimus/?fref=ts
https://www.linkedin.com/company/taloustutkimus-oy/
https://twitter.com/taloustutkimus?lang=fi
http://www.taloustutkimus.fi/

	Slide 1: Kuntien asukaskokemus Vapaa-ajan asukkaat
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8: 3. Tutkimuksen yksityiskohtaiset tulokset
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21

